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ÚVODSETKÁVÁNÍ

Milí farníci a farnice, milí přátelé,

žádná jiná doba se tak nedotýká našeho 
srdce, jako doba vánoční. Připomíná nám 
totiž, že Bůh je láska. Přišel jako dítě, aby-
chom se ho nebáli, narodil se v noci, aby 
nám ukázal, že on Světlo, vstupuje do naší 
temnoty, aby nás osvítil, aby nám ukázal 
cestu i cíl.

Hluboce se nás dotýká pohled na jeho 
matku, Pannu Marii, která je vzorem kaž-
dé lidské matky, svatý Josef, vzor, každého 
lidského otce. Dojímají nás pastýři, prostí 
lidé, kteří však mají zdravý rozum a správ-
nou intuici, kde je záchrana. A vidíme roz-
jasněné noční nebe velikým množstvím 
andělů, kteří zpívají Slava na výsostech 
Bohu a pokoj lidem dobré vůle.

Na to vše nás připravuje doba adventní. 
Také ta má své krásné a obsažné písně.

Jedna z nich k nám hovoří: 

„Vesele zpívejme, Boha otce chvalme, že nám Syna svého jednorozeného, dal na vykoupení, 
národa lidského.

Krista čtvero příští, Písmo svaté jistí: nejprvnější v těle, druhé v duši celé, třetí při skonání, 
čtvrté o vzkříšení.“

Svět, jako tehdy, před dvěma tisíci lety, opět potřebuje světlo. Máme velký dar, že již přišlo  
v Něm, že Ježíš – Jehošuha - Bůh Spása, již přišel. Hledejme ho v modlitbě, tichosti srd-
ce, svátostech, skutcích lásky a v našich bližních. Věřím, že se pak v naší duši rozzáří jeho  
vánoční příchod, jeho radost a pokoj a u vánočních stromků budeme moci s radostí zpívat: 

„Narodil se Kristus Pán veselme se,
z růže kvítek vykvet nám radujme se.
Z života čistého, z rodu královského, 
Nám, nám, narodil se.“

									         otec Miroslav

Foto: Martin Davídek



  

Adventní věnec je tradiční 
symbol sloužící k odpočítávání 
čtyř týdnů adventu. Obvykle má 
podobu věnce z jehličnatých vět-
ví ozdobeného 4 svícemi. Každou 
adventní neděli se zapaluje další 
svíčka. Svíček může být ale i více, 
v závislosti na zvyklostech. Zdo-
bené věnce bez svíček, které jsou 
také nazývány adventní věnce, 
jsou používány k ozdobení vcho-
dových dveří. Klasické adventní 
věnce byly zavěšované na stuhách, 
v posledních letech je nahradily 
věnce, které se kladou přímo na 
svátečně upravený stůl. Advent 
má v křesťanské symbolice zvlášt-
ní význam, zahajuje nový liturgic-
ký rok.

Věnce ze zelených rostlin, stejně 
jako svíčky, byly zřejmě symbo-
licky používány v Evropě už před 
příchodem křesťanství. Podle ně-
kterých teorií byl v předkřesťanské 
době symbolicky (zelené rostliny 
a svíčky symbolizují život v proti-
kladu ke studené zimě) využíván  
i věnec v té podobě, kterou má dnes 
věnec adventní. Křesťanstvím byl 
převzat někdy okolo šestnácté-
ho století. Podle jiných teorií byla 
tradice adventního věnce založena 
až v století devatenáctém v Ham-
burku německým protestantským 
teologem Johannem Heinrichem 
Wichernem (1808-1881). Ten se 
mimo jiné zabýval městskou misií 
a založil školu pro chudé děti. Ty 
se ho v předvánoční době každo-
denně ptaly, kdy už budou Vánoce.  
V roce 1839 proto vyrobil před-
chůdce dnešních adventních věn-
ců ze starého dřevěného kola,  
19 malých červených svíček a 4 bí-
lých svící. Každý den se zapalova-
la další svíčka, v neděli velká bílá,  
v ostatní dny malá červená.
Zvyk se rozšířil nejdříve do němec-
kých protestantských sborů, měnící 
se počet svící se  ustálil na dnes po-
užívaných čtyřech či pěti. Ve dvacá-
tých letech dvacátého století se už 
uchytil i v německých katolických 
sborech. Dnes se objevuje i v rodi-
nách pravoslavného vyznání.
Klasický adventní věnec visí ze 
stropu na čtyřech mašlích, ozdo-
by jsou zavěšeny na jeho  spodní 
části.

Formy adventního věnce
Adventní věnce se liší v barvách  
i v počtu svíček. 
Modrá barva je v některých zemích 
(USA, Velká Británie) populární 
alternativou fialových a červených 
adventních svíček a ozdob. Její 
častější používání je přisuzováno 
protestantským církvím, zejmé-
na luteránským a anglikánským.  
V tomto liturgickém období je fi-
alové (modré) barvě připisována 
symbolika pokání, ztišení a čekání 
na příchod Krista.
Jiné varianty adventního věnce za-
hrnují pátou bílou svíčku ve středu 
věnce jako symbol duchovní čisto-
ty a Vánoc, často jako symbol sa-
motného Ježíše Krista. Někdy bývá 
nazývána jako „Kristova svíčka“. Ta 
může být zapálena na Štědrý den  
a Boží hod vánoční. Bílá je tradiční 
sváteční barva v Západní Evropě. 
Čtyři červené svíčky s jednou bílou 
ve středu je nejčastější uspořádání 
adventního věnce u protestant-
ských církví ve Velké Británii. 
Protože u nás je adventní liturgic-
kou barvou barva fialová, používa-
jí se u nás svíčky a stuhy fialové.

Symbolika
Rozsvícení svící na adventním věnci 
navazuje na židovskou tradici sta-
rou 2000 let - na slavení svátků svě-
tel zvaných Chanuka. Na židovských 
chanukových svícnech se rozsvěcuje 
postupně osm světel. Některé zdro-
je ale odkazují i na starý germánský 
zvyk zapalování ohně uprostřed zimy 
v zeleném kruhu, který byl symbo-
lem slunce.
Adventní věnec je vykládán jako 
symbolika Kristova kříže a ve vzta-
hu ke čtyřem světovým stranám jako 
jeho požehnání na každou světovou 
stranu. Tato symbolika ustupuje pro 
neznalost křesťanství s moderními 
adventními věnci, na které se svíčky 
umisťují libovolně a i jejich počet je 
různý (šest i tři). Čtyři svíčky symbo-
lizují čtyři týdny, jež předcházejí Vá-
nocům. Jejich světlo připomíná Kris-
ta. Řekl totiž: „Já jsem světlo světa; 
kdo mě následuje, nebude chodit ve 
tmě, ale bude mít světlo života.“ (Jan 
8, 12) Podle jiných výkladů byl věnec 
vždy (od románských dob) určen 
vítězi, tímto vítězem nad temnotou 
je podle křesťanské víry Ježíš, jehož 
narození je v adventu očekáváno.

Nejpoužívanější barvy
V katolické církvi jsou nejoblí-
benější barvy adventních svíček 
fialová a růžová. Barva fialová je 
barva důstojnosti, pokání a půstu, 
stejně jako barva přivítání přícho-
du Krále - Ježíše Krista na svět. Fi-
alová je také barvou postní doby 
a velikonočního týdne. Původně 
byl advent dobou pokání a půstu.  
V nedávné době však došlo k změ-
ně výkladu a v některých církvích 
byl důraz na půst a pokání  nahra-
zen akcentem na naději a očekává-
ní  druhého příchodu Ježíše Krista.

V katolické církvi se fialová barva po-
užívá ve třech ze čtyř adventních ne-
dělí. Na třetí adventní neděli („Gau-
dete“ - „Radujte se“ podle vstupní 
antifony - modlitby z listu apoštola 
Pavla Filipanům: „Radujte se stále v 
Pánu, opakuji, radujte se! Pán je blíz-
ko!“) se zapaluje svíčka růžová.  

V protestantských církvích je ob-
vyklejší použít čtyři červené svíčky. 
Červená je používaná jako tradiční 
vánoční barva, symbolizující radost 
z vítězství Krista, upomíná na krev 
Kristovu prolitou za spásu světa.
Většina protestantských církví nyní 
používá také modrou barvu k rozli-
šení období adventu od postní doby. 
Modrá je někdy používána jako sym-
bol královské hodnosti. Některé kos-
tely používají modrou jako symbol 
oblohy nebo jako symbol vody (Ge-
nesis), počátek nového stvoření.  
 
Odlišné tradice
V katolické části Irska je tradicí ad-
ventní věnec s pěti svíčkami ve třech 
barvách. Tři svíčky fialové, růžová 
a bílá svíčka. Na prvních dvou ad-
ventních nedělích je zapálena fialo-
vá svíčka, z nichž každá představuje 
reflexi a pokání. Na třetí neděli pro 
Iry světlo růžové svíce symbolizuje 
očekávání svátku. Poslední fialo-
vá svíčka oslavuje příchod Vánoc  
a rozsvítí se na čtvrtou neděli ad-
ventní. Pátá svíčka (bílá) je upro-
střed adventního věnce a rozžíhá 
se na Štědrý večer. Tato svíčka se 
nazývá svíce Krista. 
Názvy svící: Na první neděli ad-
ventní je rozsvícena první (fialová) 
svíce. Tato svíce se obvykle nazývá 

„svíce proroků“ na památku proro-
ků, hlavně Izajáše, kteří předpo-
věděli narození Ježíše Krista. Na 
druhou neděli adventní je zapále-
na druhá fialová svíce - svíčka „bet-
lémská“, která symbolizuje Kris-
tovy jesle, příchod Lásky na svět. 
Na třetí adventní neděli Gaudete 
je zapálena růžová -  „pastýřská“ 
a představuje radost. Čtvrtá fialo-
vá svíčka je nazývána „andělská“, 
představuje mír a pokoj.  

Někdy je adventní věnec se svíč-
kami ve čtyřech barvách - fialové, 
červené, růžové a bílé. Zapalují se 
v tomto pořadí. Svíčky jsou také 
spojená se jmény odpovídajícími 
liturgii adventu každou neděli: Iza-
jášova, Janova, Pastýřská a Mariina 
svíčka.

Jiné názvy svící
Jména svíček u adventního svícnu  
s pěti svícemi a doporučené liturgie:
1. svíčka Naděje (fialová), doporu-
čené čtení při zažehnutí svíčky Na-
děje - Izajáš 60:2-3. 
2. svíčka Mír (fialová) , doporučené 
čtení při zažehnutí svíček Naděje  
a Mír - Evangelium sv. Marka 1:4. 
3. svíčka Přátelství, vzájemnost (rů-
žová „Gaudete“), doporučené čte-
ní při zažehnutí svíček Naděje, Mír  
a Přátelství – Izajáš 9:6-7 35:10. 
4. svíčka Láska (fialová), doporuče-
né čtení   – Izajáš 9:6-7.  
5. svíčka Kristus (bílá), zapálení 
všech pěti svíček po západu slunce. 
Doporučené čtení při zažehnutí sví-
ček - Evangelium sv. Lukáše 1:68-79 
a Evangelium sv. Lukáše 2:1-20. 

Jiné názvy:
1. svíčka Patriarchů
2. svíčka Proroků
3. svíčka Jana Křtitele
4. svíčka Marie, Matky Ježíšovy
5. svíčka Kristus, světlo světa

Benediktionale
V římskokatolické a starokatolické 
církvi je adventní věnec žehnán na 
začátku mše první neděle adventní. 
Žehná se věnec zdobící presbytář 
kostela i věnce, které si přinesou 
účastníci bohoslužby.

Zdenka Švejdová                              
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O adventním věnci

Svíčky podle křesťanské tradice
Je tradicí, že na adventním věnci 
svíčky jsou vždy zapalovány proti 
směru hodinových ručiček.
Světlo - akumulace světla. Postupné 
zapálení většího množství svíček je 
výrazem rostoucího toužebného 
očekávání narození Ježíše Krista, 
který je v křesťanské víře Spasite-
lem, Vyvoleným.   

Symbolika kruhu u základu 
adventního věnce
Kruhový věnec představuje Boží 
věčnost a jednotu (lze také chápat 
jako jednotu trojjediného Boha), 
vzkříšení a věčný život. Stále zelené 
rostliny jsou symbolem života, stá-
losti ve víře, věčnosti.
Adventní věnec možná navazuje na 
jeden starý zimní zvyk. Zelené větve 
byly v předkřesťanské době přináše-
ny do domů a chatrčí. Vonící větve 
jedlí, jak se věřilo, sloužily přátel-
ským lesním duchům jako útočiště 
a věnce ze slámy měly přinášet po-
žehnání, odrážet zlé duchy. Proto 
se také ovazovaly zlatými stuhami 
- znamením slunce.

Svíčky - názvy a barvy
Různí se počet i barva svíček. Kro-
mě čtyř fialových nebo červených 
svíček se používá další klasický 
vzor:  tři fialové svíčky a jedna růžo-
vá. Ve středu věnce může být podle 
dalšího tradičního modelu také bílá 
svíčka. Jako celek tyto svíčky před-
stavují příchod světla Kristova, pří-
chod Ježíše Krista na svět. 
(Existuje i další množství barevných 
variant, z nichž některé jsou dosti 
rozšířené, ale vycházejí z neznalosti 
křesťanských symbolů.)

Foto: Martin Davídek



  

Z NAŠÍ FARNOSTI SETKÁVÁNÍ ZPRÁVY Z FARNOSTISETKÁVÁNÍ

Na konci roku bude dobré připomenout si život naší 
farnosti a jejich  jednotlivých skupin. Možná někdo 
z vás v nich může také najít své místo. Jistě to, co 
nás všechny spojuje, je účast na mši svaté, na litur-
gii. Bohu díky, máme ji v našem kostele každý den a 
půl hodiny před každou mší jsou ve zpovědnici kně-
ží, připraveni posloužit vám touto svátostí hojivou  
a léčivou.

Je příležitost poděkovat těm, kdo se snaží předávat 
našim dětem pravdy víry v hodinách náboženství. 
Skupiny jsou tři. Děti 1.-2. třídy vede Maruška Buko-
vanská, 3.-5. třídy Anička Hrnčířová. 5.-8. třídu má na 
starosti P. Martin.

Máme radost, že se setkává a ve farnosti spolupra-
cuje mládež, která má pravidelné páteční setkání, 
pomáhá při přípravě mše svaté zaměřené pro děti, 
účastní se letních táborů a dalších aktivit.

Každé úterý je příležitost pro vysokoškoláky setkat 
se na faře a P. Martin často chodí na polední modlit-
bu do universitní kaple na UJEP, kde se za universitu 
a její studenty i vyučující modlí a snaží se navazovat 
kontakty.

Ve farnosti je řada rodin mladšího věku, které se jed-
nou za měsíc setkávají, ale také se zapojují v životě 
farnosti v péči o děti např. ve farní družině, v nábo-
ženství, výletech pro děti apod.

Pro lidi po konverzi, hledající a ty, kteří chtějí pro-
hloubit svůj duchovní život je zde nabídka Hovorů o 
víře. Nejen je příležitost něco se dozvědět, ale také 
nalézt přátele ve víře a podělit se s nimi o své zku-
šenosti.

Podobně slouží setkání lékařů, které má lékařům 
pomoci načerpat duchovní síly v jejich náročném 
povolání a také se za ně modlit.

Jednou za měsíc je nabídka pro setkání seniorů. Zdá 
se, že zájemců přibývá, přichází také kněz a v přá-
telském prostředí je možné strávit pěkné chvíle, roz-
dělit se o radosti i bolesti a také se za vše společně 
pomodlit.

Zázemí na faře nachází skupina živého růžence, pro-
bíhá zde každý týden biblická hodina, kvalifikovaně 
vedená biblistou P. Jiřím Voleským z Trmic, a setkává 
se také dobrovolná charita, která zve nové spolupra-
covníky a spolupracovnice.

Pravidelně se také setkává společenství Večeřadlo, 
místo společné modlitby.

V našem domě přijímáme též skupinu Živé paměti, 
turistický klub Lokálka a také občasně společenství 
Slováků.

Děkujeme ženám, které každý pátek před třetí ne-
dělí v měsíci obětavě uklízejí kostel, těm, které pe-
rou kostelní prádlo a také vaří ve čtvrtek pro naše 
farní spolupracovníky a v neděli pro kněze.

Děkujeme také všem, kteří pomáhají při vytvoření 
výstavy betlémů, těm, kteří slouží u oltáře, kostelní-
kům a ministrantům a také všem varhaníkům a var-
hanicím, kteří pomáhají k povznesení mysli k Bohu.

Vidíte milí bratři a sestry, že je zde mnoho dobrých 
iniciativ, které vyžadují obětavou službu a úsilí mno-
hých. Děkujeme všem a zveme i další, aby nalezli své 
místo a přispěli svým dílem.

Zvláště bych chtěl poděkovat členům farní i ekono-
mické rady. Obě grémia jsou velmi přínosná a jsou 
velkou pomocí pro naše farní společenství.

Děkuji také P. Martinovi za přátelskou a obětavou 
spolupráci, která je pro náš farní obvod velkou po-
mocí a přínosem.

Na konci roku 2024 chceme poděkovat také za Boží 
pomoc při vytváření důstojného zázemní pro život 
místní církve. Podařilo se po několika letech do-
končit kompletní opravu pláště kostela sv Jáchyma  
a Anny v Tisé. Je zde také nevelké, ale živé společen-
ství místní církve.
 
Podařilo se též zachránit kostel sv. Václava ve Sko-
roticích, opravit statické poruchy, opravit celý plášť 
kostela a otevřít jej pro bohoslužby i pro hudební 
vystoupení zvláště v době vánoční. Radostí je, že 
zde vznikla iniciativní skupina ze skorotických oby-
vatel, která se snaží kultivovat okolí kostela, opravila 
řadu křížů a nyní se pouští do dalších, především do 
opravy hlavního kříže na hřbitově a také kříže mezi 
čtyřmi lipami u kostela. Je to důkaz, že i lidé vzdálení 
hledají intuitivně Stvořitele.

Podařilo se též opravit tzv. „zahradní Domek“ ve sko-
rotickém areálu, přivést vodu, elektriku, kanalizaci, 
vytvořit zázemí tzn. toalety, sprchový kout, kuchyň-
ku. Zázemí zde najde farní družina, mládež a již se 
zde konalo jedno zasedání Farní rady. Věřím, že toto 
místo bude dobře sloužit.

Započali jsme velké dílo opravy našeho hlavního 
kostela Nanebevzetí Panny Marie. Oprava v hodno-
tě přibližně 27 mil. korun by měla být dokončena 
koncem příštího roku.

Tolik tedy, milí přátelé. Jde o jakési ohlédnutí za ži-
votem naší farnosti. Chtěl bych poděkovat všem, 
kteří se na něm podílejí a nabídnout účast i dalším 
zájemcům, kteří by mezi nás chtěli přijít v roce 2025.
		  					   

Miroslav Šimáček

Ohlédnutí za rokem 2024
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Ve středu 9. října 2024 se od 17 hodin konala ekumenická bohoslužba u příležitosti zahájení akademického 
roku 2024/2024 v univerzitní kapli na UJEPu. Bohoslužby se zúčastnil také litoměřický biskup Mons. Stanislav 
Přibyl, který je mj. také absolventem ústecké univerzity. Po bohoslužbě se konalo setkání litoměřického  
biskupa se zástupci ekumeny, představitelů akademické obce i se studenty. Foto: Martin Davídek, archiv farnosti

Ekumenická bohoslužba na UJEP

Ve středu 20. listopadu 2024 se v Ústí-Střekově konala 
vikariátní konference litoměřického a ústeckého vikariá-
tu pod vedením okrskového vikáře a probošta litoměřic-
ké kapituly kanovníka Józefa Szeligy.  

Foto: Martin Davídek a Petr Vít

Vikariátní konference litoměřického a ústeckého vikariátu
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Ve středu 27. listopadu 2024 se konala Červená 
středa, která je mezinárodní připomínkou lidí pro-
následovaných pro víru. Také ústecký arciděkanský 
kostel se připojil k této události a byl od večera až do 
pozdních nočních hodin nasvícen červenou barvou. 
Kéž lidé po celém světě mohou prožívat svou víru 
bez obav, že budou za své náboženské přesvědčení 
pronásledováni.

Ve farnosti Ústí nad Labem je řada domovů pro se-
niory. Konají se v nich pravidelné bohoslužby, a také  
k těm, kteří jsou již na lůžku a nemohou přijít, přicházejí 
kněží se svatým přijímáním a dalšími svátostmi církve. 
Jsou to zvláště domovy na Severní Terase, Orlické ulici,  
Doběticích a Bukově, kde se mše svatá slouží jedenkrát 
v měsíci. 
Na konci prázdnin se naši senioři rozloučili s otcem Pav-
lem Jančíkem, který se stěhoval na moravský Velehrad 
a do své služby u starých a nemohoucích v ústeckém 
farním obvodu uvedl otce Martina Davídka, který dál  
s otcem Mirkem Šimáčkem dochází nejen za těmi, kteří 
jsou v těchto domovech, ale na první pátek i do domo-
vů nemocných. 

Lze si přát, abychom o le-
tošních vánočních svátcích 
nezapomínali na ty, kdo již 
nemohou přicházet do na-
šich kostelů a jsou upoutá-
ni na lůžko. Kéž se dočkají 
návštěvy těch, na které če-
kají, a jsou potěšeni z jejich 
přítomnosti i přes fakt kříže, 
který musí nést. 
Přejeme všem seniorům  
i nemocným požehnané 
Vánoce ve společenství 
blízkých a milujících srdcí.

o. Martin Davídek 

ZPRÁVY Z FARNOSTI SETKÁVÁNÍ

Do společenství mládeže, která se schází na ústeckém arciděkanství každý pátek od 19 hodin přichází otec 
Mirek, a nově i otec Martin, aby se nejen potěšili z „budoucnosti církve“, ale také aby povzbudili duchovním 
slovem, modlitbou či radou. 

INFORMACE Z FARNOSTISETKÁVÁNÍ

Červená středa v arciděkanském kostele

Senioři a nemocní o Vánocích

Společenství mládeže na arciděkanství

PRAVIDELNÉ AKCE
Pondělí	
BIBLICKÁ HODINA	 	 	 Sálek Nazaret (přízemí)	 	 19.00 – 20.00 hod.
TURISTICKÝ KLUB LOKÁLKA	 	 Sálek Nazaret (přízemí)	 	 13:00 – 14.30 hod. (druhé pondělí)
SETKÁNÍ LÉKAŘŮ	 	 	 Sál Jana Pavla II. - 1. patro	 19.00 hod. (třetí pondělí v měsíci)
Úterý	
KATECHEZE DĚTÍ (1.– 2. třída)	 	 Sálek Nazaret (přízemí)	 	 16.00 – 17.00 hod.
KATECHEZE DĚTÍ (3.– 5. třída)	 	 Sál Sinai – 3. patro	 	 16.00 – 17.00 hod.
VŠ STUDENTI A STARŠÍ MLÁDEŽ	 Sál Sinai – 3. patro	 	 19.00 hod.
Středa	
ŽIVÝ RŮŽENEC	 	 	 Dle dohody	 	 	 16.00 hod. (1x za 3 měsíce dle dohody)
ŽIVÁ PAMĚŤ	 	 	 	 Sál Sinai – 3. patro	 	 14.00 – 16.00 hod. (první a třetí v měs.)
SETKÁNÍ DOBROVOLNÉ CHARITY	 Sálek Nazaret (přízemí)		 16.30 – 17.00 hod. (poslední st.v měs.)
Čtvrtek	
VEČEŘADLO	 	 	 	 Sálek Nazaret (přízemí)		 15.00 – 17.30 hod. (první čt.v měs.)
SETKÁNÍ SENIORŮ	 	 	 Sálek Nazaret (přízemí)		 15.00 – 17.00 hod. (třetí čt. v měs.)
KATECHEZE DĚTÍ	 	 	 Sál Sinai – 3. patro	 	 16.00 – 17.00 hod.
ZKOUŠKA DĚTSKÝ SBOR	  	 Sál Sinai – 3. patro	 	 17.00 – 17.45 hod.
HOVORY O VÍŘE	 	 	 Sál Sinai – 3. patro	 	 18.45 – 20.00 hod. (druhý čt. v měs.)
Pátek	
BĚŽNÝ ÚKLID KOSTELA	 	 Kostel Nanebevzetí P. Marie	 8.00 hod. (+ pátek před třetí nedělí 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 v měsíci od 18.45 hod.)
FARNÍ DRUŽINA	 	 	 Sál Sinai – 3. p. / fara Skorotice	 15.15 – 17.00 hod. 
MŠE SV. S EUCHAR. ADORACÍ	 Kostel Nanebevzetí P. Marie	 18.00 hod. (první pátek v měsíci)
SPOLEČENSTVÍ MLÁDEŽE	 	 Sál Sinai – 3. patro	 	 19.00 hod. každý pátek
Sobota	
ZKOUŠKA DĚTSKÝ SBOR	  	 Sál Sinai – 3. patro	 	 16.00 hod. (před třetí nedělí v měs.)
Neděle	
ZKOUŠKA DĚTSKÝ SBOR	  	 Sál Sinai / zkušebna – 3. patro	 8.30 hod. (třetí neděle v měsíci)
SETKÁNÍ RODIN S DĚTMI 	 	 Dle dohody – sledujte informace v ohláškách a internetových stránkách

Foto: M. Davídek

Foto: M. Davídek
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PŘEHLED BOHOSLUŽEB A POZVÁNKY SETKÁVÁNÍ PŘEHLED BOHOSLUŽEBSETKÁVÁNÍ

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2024

OBVOD  	 úterý	 středa	 čtvrtek	 neděle	 úterý	 středa	 pondělí	 neděle	

ÚSTÍ NA LABEM	 24.12.	 25.12.	 26.12.	 29.12.	 31.12.	 1.1.	 6.1.	 12.1.

Ústí nad Labem	 16.00	 9.00	 9.00	 9.00	 	 9.00	 	 9.00

	 23.00	 10.30	  10.30	  10.30	
16.00*

	  10.30	
18.00

	  10.30

Tisá	 16.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Libouchec	 -	 -	 -	 -	 -	  -	 -	 -

Chlumec	 21.30	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 16.00

Arnultovice	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 16.00

Petrovice	 23.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Žežice	 -	 16.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -

OBVOD  	 úterý	 středa	 čtvrtek	 neděle	 úterý	 středa	 pondělí	 neděle	

STŘEKOV	 24.12.	 25.12.	 26.12.	 29.12.	 31.12.	 1.1.	 6.1.	 12.1.

Střekov	
16.00

	 8.45	
-
	 8.45	

14.00
	 8.45	

-
	 8.00

		  18.00	  	 18.00	  	 18.00	  	  18.00

Mojžíř	 22.00	 10.30	 10.30	 10.30	 15.30	 10.30	 -	 9.45

Povrly	 20.00+	 11.00+	 -	 11.00+	 -	 11.00+	 -	 -

Krásné Březno	 14.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Valtířov	 20.00+	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Církvice	 15.30+	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Zubrnice	 24.00+	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

TRMICKÝ	 úterý	 středa	 čtvrtek	 neděle	 úterý	 středa	 pondělí	 neděle	
OBVOD	 24.12.	 25.12.	 26.12.	 29.12.	 31.12.	 1.1.	 6.1.	 12.1.	

Trmice	 24.00	 9.30	 10.00	 9.30	 16.00	 9.30	 -	 9.30

Chabařovice	 20.30	 8.00	 -	 8.00	 -	 8.00	 -	 8.00

Řehlovice	 22.00	 11.15	 -	 11.15	 -	 11.15	 -	 11.15

* slavnostní požehnání a modlitba na poděkování za uplynulý rok 	                                                                            + bohoslužba slova	

		 Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Ústí nad Labem 
		 15.12.2024 – 1.1.2025 – Výstava betlémů

	 	Katedrála sv. Štěpána v Litoměřicích  
	 	Neděle 29.12.2024 v 16.00 hod. – Zahájení Svatého roku

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2024

OBVOD  	 úterý	 středa	 čtvrtek	 neděle	 úterý	 středa	 neděle	 pondělí	 neděle	

ÚSTÍ NA LABEM	 24.12.	 25.12.	 26.12.	 29.12.	 31.12.	 1.1.	 5.1.	 6.1.	 12.1.

Ústí nad Labem	 16.00	   9.00	   9.00	   9.00	 	   9.00	   9.00	 	 9.00

	 23.00	 10.30	 10.30	 10.30	
16.00*

	 10.30	 10.30	
18.00

	 10.30

Tisá	 16.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Libouchec	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 16.00	 -	 -

Chlumec	 21.30	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 16.00

Arnultovice	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 16.00

Petrovice	 23.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Žežice	 -	 16.00	 -	 -	 -	 -	 -	 -	 -

Litoměřice / katedrála	      Zahájení Svatého roku	 16.00	  				  

                                                                                                            * Svátostné požehnání a modlitba na poděkování za uplynulý rok

 5.1.
16.00



Požehnané Vánoce, naplněné světlem vcházejícím z Betlémské 
stáje

I požehnaný celý nový rok 2025 všem farníkům a farnicícm 
ze srdce přejí
      
P. Miroslav, P. Martin, P. Josef, P. Jiří

Požehnané Vánoce, 

naplněné světlem vycházejícím z Betlémské stáje

I požehnaný celý nový rok 2025 

všem farníkům a farnicím ze srdce přejí

P. Miroslav, P. Martin. P. Josef, P. Jiří


